50 Avoyoviopa,

Oénota 'pamTtOV TPOAYOYIK®OV EEETAGEMV TEPLOOOV
Mditov - Iovviov

MoOnpotika I' T'vpvaciov

A. Ozopia

1. Na diatundoete o KPITplo 1I6OTNTOS TPLYDOVOV.
2. No YopaKINpIGETE TIC TPOTAGELS TTOL AKOAOVOOVV, YpApoVTaG GTO TETPASIO GOC TV Vel ZmaTtod 1
AdB0og dimAa 6TO YPALLO TTOV OVTIOTOLXEL GE KABe mTpdTaon).
a) Av dvo tplyova £govv ioec TEPIUETPOVC, TOTE Ta TPiy®VO Eivat ioa.
B) Avo tpiyova eivar ioa 6Tov £ovv 00O TAEVPES KoL Lo avTioToyn Ywvio {GEC.
v) Av 800 Tpiymva Exovv dvo TAELPEC ioeg pia TPog pia ToTE Bar EYouv Kot TIC Tpiteg TAEVPES 108G,
0) Av 600 Tplycva £xouv Kol TIG TPELS YoOVvieg Tovg ioeg pia mpog pia , 1dte givon ioa.
€) Avo opBoyovia tpiywva givar ica, 6tav £rovv 600 avticTolyeg TAEVPES ioeg pia Tpog pia.

B. Ocopia

Aivetarn e&looon ox® +Px+y=0, a#0

1. ITow mapdotoon Aéyetar dakpivovsa A g eElcmong;

2. Ioteg givan o1 pilec (av vapyovv) ¢ e€icmong avaloya e To TPOSNUO TNG OLOKPIVOLGOG;
3. Av p,,p, pilec g eElomwong, TOTE VO TOPOYOVTOTOMCETE TO TPLOVLLO ox’ +Px+7y, a#0.

1In Aoknon
2 5Y 5Y
Aivovtol o1 TopacTAGELS A:(x2 —1) —(x2 —3)(x2 +3)+8 Ko B=(a+—j —[a——j , %0 .

a) No. amodeifete 6Tt A =18 —2x° kou B=20 .
B) Na Acete v eiowon B+4x=A .
A

No amhomomoete tn mopdotoon [ =——
" NIOBTE TN MoRoToon & = 12X +18

2 2
0) Na vroloyicete Tov apBud X =| 2020 + N 2020 - L
405 405

21 Acknon

ox+Py=7

Av 1o ocvotnua
H {2ax—[3y=8

€xel og Aon x=1 ko y=2 , va Bpeite T1¢ TIREG TOV O, .

3n Aoknon
Alvetar n mapdotaon A =couv’X -£p°X + ouv'x

o) No anodeifete 611 A=1
B) Na omodeifete 6Tt nu®20° +mu?50° + qu160° +Mu130° = 2A

Ané Tig 00 Ocmpicg vo amavToeTE 6€ pio Kol 0w Tig
TPEiG BGKNOELS VO ATAVTI|GETE GE 0V0.

X1éMog MyyanAoyiov



AvVoGEL

A. Ozopia

1. 1o xprriipro woétnrog (I1 - I' - I)
Av dvo Tplyova £xovv 600 TAELPES 1oeg Pia TPOG pia Kot TV TEPLEYOUEVT YOVia TOVg iom, TOTE gival ioa.
20 kprripro wotnrog (I' - I - IN).
Av d00 Tplyova £xovv pio TAEVPA 10T Kot TIG TPOCKEIUEVESG OTIV TAELPA OLTY Y®VieS {oeg pia Tpog pia,
to1E glvan ioa. Xe {oa tpiyova anévavtt and ioeg Yovieg fpickovtal iceg TAEVPES.
30 kpreipro wotnrtog (IT - IT - I)
Av dvo Tplyva £xovv TIc TAEVPEC TOVG ioeg pia Tpog pia, tote givar ioa.

2.00A B)A DA A ©)Z

B. Ozopia
a) Awkpivovsa A givar o apBpog B° —4ay , dniadny A =B —4ay .

—BE~A
B) Av A >0 t61e 1 e€lomon el 6V0 Aviceg AVGEIG TIG X, = BZ f
o

Av A=0 n &&lowon €xet plo Suthn Adon v X = —2£
o

Av A <0 16te 1 e€lowon dev Exet Aoon (advvatn).

7) Etvar ax® +Bx+y=0a(x—p,)(X=p,)

1n Aoxknon

2 2
Aivovtol o1 TopacTAGELS Az(x2 —1)2 —(X2 —3)(x2 +3)+8 Ko B=(a+§j —(a—Ej ,oz0 .
a) A=(X2—1)2—(x2—3)(x2+3)+8=x4—2x2+1—[(x2)2—32}+8=

x* —2x? +1=(x" —9)+8:)<‘/—2x2 +1- X +9+8=18-2x2

Bz(mgj_(a_gj:auz,f%{gj{az_m%gﬂz

o +10+2—§—(a2—10+2—§j:,e({+10+§2g—ﬂ{+10—§2§:20
o o

B) B+4x=A 9 20+4x=18-2x" 1§ 2x* +4x+20-18=0=2x*+4x+2=0 7§
X2 +2x+1=0 1 (x+1)° =0 7 x+1=0 § x=-1

18-2x*> Z(9-%%) _(3_X)M=3—x

=2x2+12x+18_2(x2+6x+9) (x+3)z X+3

I



2 2 2 2
0) X= 2020+i — 2020—i nx= 2020+@ - 2020—i
405 405 5 2020

O apBudg X mpoxvmTel amd v mapdotacn B, av aviikataosticovue 0=2020.
Enedn B= 20 yia ka0e Ty tov a =0 , eivan X =20

2n Acknon

Emedn 1o ovotua €yt Avon x=1 kou y=2 , 1o}0eL OTL:

a-1+B-2=7 | [a+2B=7 , |a=7-2B L |la=7-2B ,
20-1-p-2=8 | |20-2p=8 ' |2(7-28)-2p=8 | |14-4p—2p=8 "

0=7-28  (a=7-2  [a=7-2-1=5
_6p=8—14 ' |—6B=—6 " |p=1

3n Aoknon

a) A =0cvv’X-ep’X +GUVX = M . % +ouv’x =Mu’x +ovv’x =1
X
B) Enedn ot yovieg 20°,160° givar mapoamAnpouatikés, 1oyvel 6Tt ouvl60° =—couv20° .
Eme1dn ot yovieg 50°, 130° eivan mapaminpopoatikés, 1oydel 6t cuvl30° =—-cov50°.
Etvar
Mu220° + N 50° + ouv?160°+ ouv?130° =np? 20° + Nu?50°+ (—owv20°)” + (—ouv50°)” =
MU’ 20° +np?50° + cuv? 50° + 6vv° 20° = 1 + Nu®20° + cuv?20° =2 = 2A
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